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林园有多少股茅台股票请问现在(2008年5月份)中国股神林
园持有哪些股票?-股识吧

一、谁能帮我介绍下，股市里林园这个人

*：//blog.sina*.cn/ly88这个是林园的新浪博客。
“股神”林园8000变4亿 林园的股票生涯充满了传奇，按照他的话来说，他从8000
元起家，一直炒到了现在的几个亿，而这个天文数字的变化路程只用了短短的16年
。
林园认为他的致富秘诀就是只买被市场低估的股票。
在接受媒体采访时林园说，他在投资股票时，盈利能力强和企业的产品价格具有稳
定性是首先要考虑的要素。
在操作股票时，林园通常是以一些知名企业作为切入点，通过比较各种财务指标、
定价能力以及成长性等综合作出决定。
“业务太复杂的公司不选，账算不清楚的公司不选。
我70%的时间是用在我买入的公司调研和跟踪上，其中也重点研究上市公司的竞争
对手。
” 虽然林园讲得头头是道，但还是有很多人说他是21世纪股市上最大的骗子，因
为他们质疑，如果他真那么厉害，应该年年都盆满钵满才能赚到8亿。
像之前的杨百万，赢了几百万就已经闻名全国股界，这么厉害的林园应该年年露相
才对呀，怎么到2006年才有人知道他啊？中国又不是个埋没“钱才”的地方。
如果一个人十几年都甘于低调生活，如果没有重大的刺激，是不会轻易改变自己的
生活方式的。
但无论谁是谁非，投资者还是希望多出几个“股神”，起码他们能从这些人身上看
到投资股票的前途。

二、请问现在(2008年5月份)中国股神林园持有哪些股票?

林园股票池18只股票 贵州茅台、五粮液、云南白药、同仁堂、马应龙、伊利股份
、千金药业、招商银行、黄山旅游、上海机场、深圳机场、江中制药、瑞贝卡、片
仔癀、铜都铜业、丽江旅游、深发展、赣粤高速 林园关注并追踪股票
伊泰B、民生银行、中国石化、宝钢股份、武钢股份、云天化、长江电力、中集
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三、股神林园的股票

贵州茅台、招商银行、五粮液、黄山旅游、云南白药、铜都铜业、上海机场、深发
展、瑞贝卡、马应龙、江中制药、赣粤高速、云天化、千金药业、丽江旅游和宇通
客车。

四、如何根据财务报表分析选股一：林园是如何利用财务报表分
析选股？

所有者权益变动表 被称为“中国股神”的林园是一个不折不扣的价值投资者，他
说：“挑选股票，就是挑选公司，要了解公司，就要了解它的财务指标”。
林园是按照以下方法挑选股票的：1、把重心放在股东权益报酬率。
股东权益报酬率=（税后利润－优先股股息）÷（股东权益）×100%
，股东权益报酬率越高越好。
解释：股东权益报酬率又称为净值报酬率或净资产收益率，指普通股投资者获得的
投资报酬率。
股东权益（即净资产）=资产总额（企业资产负债表的资产总计项）—负债总额。
2、要计算出股东盈余。
可以理解为投资回报率，包括累计分红、盈余公积金、资本公积金及未分配利润。
巴菲特确定股东盈余的方法是将企业折旧、耗损和分期摊销的费用加上净利，然后
减去那些公司用意维持其经济状况和销售量的资本支出。
显然股东盈余越大越好。
3、寻找高毛利率的公司，产品毛利率要高、稳定而且趋升。
毛利率＝毛利/营业收入×100%＝（营业收入－营业成本）/营业收入×100% 。
注意毛利率与净利率的区别， 净利率=（营业利润+营业外收入-营业外支出-
企业所得税）/销售收入。
毛利率强调的是主营业务收入，毛利率高的公司主营业务突出。
林园要求企业产品毛利率必须超过20%。
4、要确定企业每保留一块钱盈余，至少已经创造了一块钱的市场价值。
计算方法：用公司的净收入监狱所有支付给股东的股利，所剩余的就是公司的保留
盈余，然后加上假设是十年来这家公司的保留盈余，下一步找出公司目前的市价和
它十年前的市价的差价，比较市场价值与保留盈余，计算出每一块钱是否能创造出
超过一块钱的市场价值。
5、利润总额的绝对数要高。
利润总额=营业利润+投资净收益+补贴收入+营业外收入-营业外支出。
林园对企业年利润总额的定义至少要赚1个亿，因为企业只有赚足了钱，才有不断
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扩张的动力，才有在行业周期不景气时抵御风险的能力，总之企业必须要有长久生
存并成长的能力。
6、不要去关心每股净资产。
每股净资产=股东权益÷总股数。
股东权益（即净资产）=资产总额（企业资产负债表的资产总计项）—负债总额。
林园认为能够赚钱的净资产才是有效净资产，否则是无效净资产，所以净资产高并
不能说明企业盈利能力强。
7、净资产收益率必须超过20%。
净资产收益率=税后利润/所有者权益，也等于净收益/净资产×100% 。
净资产收益率越高，表明公司的经营能力越强。
8、注意回避应收账款。
因为应收账款的增加占用了大量的流动资金，降低了企业的资金使用效率，企业账
上利润的增加并不表示能如期实现现金流入，夸大了企业经营成果，加速了企业的
现金流出等等，这些都导致企业未来前景无法预料。
9、预收款越多越好。
预收款与应收账款恰恰相反，预收账款虽然还不能体现为当期利润，但是意味着企
业已经获得订单并取得支付，这预示了企业未来的收入利润。

五、

六、我感觉林园股票8000元炒到20亿我感觉太假了
大概他自己就是庄家吧或者是说有内部消息 貌似花容也是的

单独靠这点资金没可能做到。
不过可能是具有一定水平之后有人托资金给他操盘。

七、茅台的股票价格和行情

由于业绩不太理想，遭到基金的建仓操作，下跌行情还在继续，现价152.63，可能
会考验60周线的支撑力度。
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